## きかくいいん ぼしゅうちゅう ふぇすた

## あーすフェスタかながわ企画委員 菓 隼 中!

ふぇすた 「あーすフェスタかながわ」とは

たぶんかきょうせいしゃかい じつげん む こと こくせき ぶんか れきしてきはいけい も おおく けんみん かたがた つど 多文化共生社会の実現に向けて、異なる国籍、文化、歴史的背景を持つ多くの県民の方々が集い、 であ ぶんか かんが かた あ ぴ - る たが りかい ば まいとし かいせいだい 出会い、それぞれの文化や 考 え方をアピールするとともに、互いを理解する場として、毎年1回盛大に 実施しています。

## あーすフェスタかながわ2017 日程:2017年5月20、21日開催

きかくいいんかい がいこくせきけんみん みんぞくだんたい いっぱんしみん きまざま 企画委員会は、外国籍県民、民族団体、NGO、一般市民などの様々なボランティアにより構成さ れ、企画段階から開催にいたるまで手作りで運営しています。月1~2回程度のペースで、横浜駅 近辺・横浜中華街等の会場で、会議を開催します。

たぶんかきょうせい しゃかいじつげん きょうみ かた さいいじょう きかくかいぎ さんか 多文化共生の社会実現に興味がある方、18歳以上ならどなたでも企画会議に参加できます。 2回目以降からの参加でも大歓迎です!第1回目は2016年11月24日に開催しました。

企画委員会の日程は、あーすフェスタ | 検索 ホームページをご覧ください。

< http://www.earthplaza.jp/earthfesta/ >、< http://www.earthplaza.jp/earthfesta/kikakuiin.html >

かながわけんりつちきゅうしみん

開催場所 :あーすぷらざ(神奈川県立地球市民かながわプラザ) 等



お問い合わせ: 事務局 神奈川県 県民局 くらし県民部国際課 岡部

電話 : 045-210-3748、FAX : 045-212-2753

電子メール : earthfesta@pref.kanagawa.jp <sup>ひつようじこう きにゅう うえ</sup>

うらめん もうしこ ようし ※裏面の申込み用紙に必要事項をご記入の上、FAX又は電子メールにてお申込みください。 かながわけんけんみんきょく けんみんぶこくさいか神奈川県県民局くらし県民部国際課

きかくぐる - ぷ <sub>おかべ</sub> 企画グループ 岡部あて

FAX: 045-212-2753

E-mail: earthfesta@pref.kanagawa.jp

## あーすフェスタかながわ企画委員 申 込み用紙

- \* FAX の場合、送 信 票 は不要です。
- め − る ばあい つぎ ないよう ほんぶん しメールの場合は次の内容を本文にてお知らせください。

氏 名	
でんわばんごう電話番号	
FAX番号	
E-mail	@

ご意見・意気込み等ございましたら、ご自由にご記入ください。